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Aşağıdaki sorularımın Anayasa’nın 98 ve TBMM İçtüzüğü’nün 96. maddeleri gereğince Milli Savunma Bakanı Hulusi AKAR tarafından yazılı olarak yanıtlanması hususunda gereğini arz ederim.
Saygılarımla, 

Murat BAKAN 
İzmir Milletvekili

AKP’nin İzmir Büyükşehir Belediye Başkan Adayı Nihat Zeybekçi İzmir için açıkladığı projeleri arasında yer alan ‘Millet Bahçeleri’ projesinin yapılacağı yer olarak; Bayraklı-Turan, Hatay-Poligon, Çiğli-Kaklıç, Bornova-Ege Üniversitesi, Karabağlar-Uzundere, Gaziemir-Sarnıç, MTK-Nato ve Buca Cezaevi olduklarını açıklamıştır.
AKP Bayraklı Belediye Başkan Adayı Ali Aslan, yerel bir gazeteye yaptığı açıklamada “Millet bahçesi için yer belli. Turan Mahallesindeki askeri bölgenin olduğu yer millet bahçesi olacak. Askeri alan büyük ihtimalle taşınacak” ifadelerini kullanmıştır.
Öte yandan 30/07/2018 tarihinde TBMM Başkanlığına sunduğum 7/905 esas numaralı “İzmir’deki askeri alanların kent merkezi dışına taşınmasına yönelik çalışmalara ilişkin” soru önergeme 08/01/2019 tarihinde tarafınızca verilen yanıtta “İzmir şehir merkezindeki askeri birliklerin şehir dışına taşınması ve arazilerin başka kurum ve kuruluşlara tahsisine ilişkin bir çalışma bulunmamaktadır” denilmiştir. Bu bağlamda;
1 – Tarafınızca verilen yanıtın aksine Turan’daki Ege Deniz Bölge Komutanlığı’nın bulunduğu askeri alan ile Hatay Poligon’daki askeri alanın ‘millet bahçesi’ yapılacağı ilan edilmiştir. Söz konusu kararı kim vermiştir? 
2 – AKP’nin seçim vaadi ile verdiğiniz yanıtın çelişmesini nasıl açıklıyorsunuz?

